Valés analizis gyakorlat, 2007. marcius 12.

1. Legyen f konvex (0, 1)-en. Igazoljuk, hogy lliE% fl= 1111101 I
2. Legyen f konvex (0, 1)-en. Igazoljuk, hogy ha llin(}f = 00, akkor llin(} fr= llin(} [l = oo.

3.
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4. Alkalmazhaté-e a L’Hospital-szabaly - é(i — alaku hatéarértékek esetén?

5. Tegyiik fel, hogy az f, g fiiggvények k-szor differencialhatok, lgn|g| = 00, g #£ 0 és lg}n% =c
Kovetkezik-e ebbél, hogy lim £ = ¢?

o0
6. Bizonyitsuk be a Jensen-egyenlGtlenség segitségével a silyozott szamtani, mértani és négyzetes kozép
kozotti egyenlotlenségeket.

7. Bizonyitsuk be, hogy ha z,...,x, és yi,...,y, nemnegativ valds szamok, p,q > 0 és 1—1) + % =1, akkor
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(Holder-egyenl6tlenség)
8. Legyenek x4, ..., z, pozitiv szamok. Igazoljuk, hogy
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Hazi feladatok
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10. Igazoljuk, hogy a Jensen-egyenlotlenség gyengén konvex fiiggvényekre is teljesiil.

11. Bizonyitsuk be, hogy ha z,...,z, és yi1,...,y, nemnegativ valds szdmok és p > 1, akkor
n 1/p n 1/p n 1/p
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(Minkowski-egyenlétlenség)
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